

金华BRT1号线 获评全国新能源公交示范线路

浙江新闻客户端记者 叶梦婷
通讯员 徐根松 徐益丰

5月23日,金华市快速公交BRT1号线在由交通运输部举办的“我的公交我的城”重大主题宣传活动新能源公交示范线路经验交流会上,被授予全国新能源公交示范线路。金华市公交集团公司与郑州市公交总公司、青岛真情巴士集团等3家获奖单位代表在会上作新能源公交线路运营经验交流。

去年,交通运输部组织开展“我的公交我的城”重大主题宣传活动,新能源公交示范线路宣传展示被作为重大主题列入其中,全国有157家公交、客运企业,311条公交线路报名参与。经过历时300多天摸底调查推选,权威专家评审,金华BRT1号线、郑州、北京、青岛等地共10条新能源公交线路被确定为全国新能源公交示范线路。

金华作为国家新能源汽车推广应用示范城市和中国汽车摩托车产业基地,是新能源汽车推广应用最多的地级市。多年来,金华

积极创新商业运营模式,稳步推进、逐步推广,力促新能源汽车的推广应用。率先在公交领域进行推广,2015年2月全国首条纯电动快速公交BRT1号线在金华市区投放运营。

金华市区BRT1号线的成功运营及其所取得成效和经验,极大地激发了全市推广使用新能源公交车的热情,起到引领示范作用。2015年12月和2016年10月,金华市区又先后开通运行BRT2号线(东西主干线)、3号线(金华至义乌干线)、4号线(金华至金西开发区干线),计投放纯电动公交车129辆,形成了市区“一横一纵两延伸”的快速交通格局,并取得了良好效益,得到广大市民的认可和肯定。

今年底,BRT5号线也将开通,线路起始点为金华火车站至仙源湖旅游度假区、新能源汽车小镇。2017年元旦过后,浦江县城乡公交全线投放新能源公交车,其中纯电动公交车达88辆,成为全国首个全域运营新能源公交的地区。

泰隆银行: 金融科技 便利服务

正值金融科技周宣传周,泰隆银行党员志愿服务队同往常一样带着秘密法宝——金融移动服务终端设备,穿梭在各个社区街道,给社区居民带去金融科技服务的便利。

村里银行网点少,村民害怕去银行,是目前不少农村居民对银行心有抵触的原因。近年来,银行金融业机构加大了农村地区的金融安全知识普及,泰隆银行党员志愿服务队定期会在辖内社区开展相应的金融知识宣传活动。自金融移动服务站上线后,泰隆银行加大了金融移动设备终端的投入,为偏远地区村民、或者行动不便的市民提供便利的金融服务,力求做到“一次都不用跑”。今年以来,泰隆银行通过金融移动服务站上门开户6270户,办理贷款3010笔,金额6.02亿元。

凌肖肖/文

“幸福兰·普惠行” 进村入户送服务

为了进一步加强“三农”服务,充分发挥支农服务主力军作用,兰溪农商行结合比学赶超年活动,发扬“背包下乡”的传统作风,开展“幸福兰·普惠行”活动,沉下身子,全面走访农户、家庭农场、农业专业合作社,“接地气”了解实情,“心连心”深入群众,要求经济档案建立面达到100%;对涉农客户经济信息和金融需求进行筛选分类,积极跟进服务,符合条件的金融服务需求满足面达到100%;同时,全面推广电子产品应用,改善农村金融支付环境,真正使老百姓足不出户即可享受方便、快捷、高效的金融服务。

徐金浩/文

义乌开展“清网”行动 助力治水剿劣

“是大陈行政执法吗?有人在九都溪里放地笼,你们快来看看。”接到群众举报后,义乌市综合行政执法局执法人员立即赶到现场,划着小木船对江中的地笼进行搜寻,查获地笼10余个。近段时间,类似的场景经常在大陈镇溪河、山塘、水库上演,在行政执法等相关部门的努力下,义乌大陈江、九都溪、鸽溪等水域的水环境越来越好。

为了净化水质,维护生态环境,当地政府会在各水域中投放鱼苗。鱼儿虾米就多起来了,一些村民就打起了主意,在水中布下地笼

渔网,严重破坏生态环境。今年4月开始,义乌市大陈执法大队开展了“清网”行动,对辖区水域的地笼渔网进行全面清理。截止目前,执法人员已清理地笼100余个,丝网10余个。

此次行动,有效清理水下拦路网,保护河道生态环境。下一步,义乌行政执法部门将充分发挥三级巡河联动机制,人人当好监督员,加强河道巡查力度,从源头上解决设置地笼现象,助力治水剿劣,共护五水共治成果。

通讯员 翁丹萍

浓情端午 快乐六一

——工行融e购商城再献礼

为迎接即将到来的中国传统节日端午节与六一国际儿童节,工行融e购商城在2017年5月28日-6月4日期间特推出“浓情端午 快乐六一”活动。

活动一:浓情端午·情满婺江。工行融e

购商城携手《婺江游船》浓情献礼。

活动二:快乐六一·快乐出发。工行融e购商城携手武义《大博金一乐园》关爱有礼。

活动详情请登录工行融e购商城咨询。

盛炜/文

农行金华分行不良贷款实现双下降

2016年,农行金华分行在省分行党委的正确领导下,积极主动应对区域信用风险急剧上升的严峻形势,以铁的决心、铁的作风、铁的纪律全力治理信用风险,并取得重大进展。截至2016年末,农行金华分行不良贷款余额23.03亿元,比年初下降0.28亿元,不良率3.76%,比年初下降0.02个百分点,不良贷款实现双下降。主要工作措施:

一是建立激励约束机制。制定《2016年度不良资产管控考核办法》,把不良贷款清收与各单位清收处置工作挂钩,把信贷资产质量管控与支行领导班子挂钩。对不能完成全年不良贷款清收处置任务的支行,对行长、分管行长进行问责,对目标任务完成率在90%以下的一级支行,实施一票否决。

二是积极推进分账清收。成立金华资产处置部,组建起专业的机构与团队,对1000万元以上法人不良贷款、500万元以上自然人不良贷款、待处理抵债资产,以及其他需要

分账清收的其他资产进行专门清收。

三是创新不良处置方法。通过行司合作、指量转让、资产证券化等,完成了五批不良资产批量转让工作。全年共完成不良资产清收处置40亿元,是前三年清收处置总额的1.53倍。

四是加大不良核销力度。认真对照呆账核销条件,对基本符合核销规定的不良贷款,市分行主动介入,帮助和指导基层行撰写呆账核销请求报告、完善核销申报材料。做到成熟一户申报一户,2016年,金华分行共自主核销不良贷款1677户,其中银行卡1600户全年入账3.5亿元。

五是重视自主清收处置。对所有不良贷款进行尽职调查与评估估值,形成尽职调查、估值报告及处置预案,并按规定建立台账。优化诉讼管理流程,以提高诉讼效益为重点,综合运用各种法律手段提高诉讼和执行效果。加强与地方、法院等部门的联动,加快诉讼及执行进度。

汪晓红/文

工行开展 “爱购周末”促销

记者从中国工商银行获悉,该行已从5月20日开始在全国推出工银信用卡“爱购周末”消费促销活动。客户只要持工商银行信用卡在合作商户消费,就可以参与此次促销活动。

据介绍,活动分为两个阶段。第一阶段活动时间为5月20日至8月31日,第二阶段活动将于9月1日推出直至年底,各种特惠促销覆盖每个周末。金华市第一百货、金华银泰、华联商厦等多家商户参加,持卡人在活动商户刷卡消费可享满额立减优惠,立减力度最低可至五折,更有随机立减、满额返现、商户折上折等多种优惠形式。同时,此次工银信用卡“爱购周末”促销活动,还将与“爱购扫码”工银二维码促销活动、“爱购全球”境外消费促销活动一并构成工商银行信用卡“爱购”促销品牌。

今年以来,工商银行面向年青客户推出了工银途牛牛人卡、工银宇宙星座卡、工银郎平奋斗卡、工银爱车Plus卡等一系列信用卡新产品,全面嵌入线上线下消费场景,全方位覆盖新型的支付形式,为工银信用卡持卡人提供互联网化的支付、消费、融资服务。

盛炜/文

